麦趣尔集团股份有限公司 2016年度业绩快报更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

一、业绩快报公告情况

麦趣尔集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年 2月 28日在巨 潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露了公司《2016年度业绩快报》, 由于财务工作人员的疏忽导致部分财务数据核算及内部交易抵消时出现误差,现 将信息披露如下。

更正前:

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	587, 651, 536. 62	518, 144, 350. 85	13. 41%
营业利润	61, 305, 302. 71	72, 485, 507. 5	-15. 42%
利润总额	67, 692, 847. 40	83, 887, 237. 23	-19. 30%
归属于上市公司股东的净 利润	57, 997, 592. 98	71, 249, 832. 58	-18. 60%
基本每股收益(元)	0. 54	0.69	-21.74%
加权平均净资产收益率	5. 06%	7. 23%	-2. 17%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1, 405, 413, 718. 99	1, 439, 652, 758. 79	-2.38%
归属于上市公司股东的所 有者权益	1, 172, 230, 066. 80	1, 122, 231, 458. 12	4. 46%
股本	108, 837, 161. 00	108, 722, 161. 00	0. 11%



归属于上市公司股东的每	10.00	10.40	4.010
股净资产(元)	10. 90	10. 46	4. 21%

注: 1、本表数据为合并报表数据。

1、报告期内,公司实现营业收入587,651,536.62元,较上年同期增长13.41%;营业利润61,305,302.71元,较上年同期下降15.42%;利润总额67,692,847.40元,较上年同期下降19.30%;归属于上市公司股东的净利润57,997,592.98元,较上年同期下降18.60%。

2、截止2016年12月31日,公司总资产1,405,413,718.99元,比年初下降2.38%; 归属于上市公司股东的所有者权益1,172,230,066.80元,比年初增长4.46%。

3、公司2016年度业绩快报披露的经营业绩,与公司在2016年第三季度报告中披露的2016年业绩预计情况不存在差异。

更正后:

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	559, 802, 065. 67	518, 144, 350. 85	8.04%
营业利润	31, 160, 381. 82	72, 485, 507. 5	-57. 01%
利润总额	36, 891, 246. 73	83, 887, 237. 23	-56. 02%
归属于上市公司股东的净 利润	32, 696, 080. 59	71, 249, 832. 58	-54. 11%
基本每股收益 (元)	0.30	0. 69	-56. 52%
加权平均净资产收益率	2. 89%	7. 23%	-4.34%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1, 364, 820, 310. 53	1, 439, 652, 758. 79	-5. 20%
归属于上市公司股东的所 有者权益	1, 146, 667, 471. 62	1, 122, 231, 458. 12	2. 18%
股本	108, 837, 161. 00	108, 722, 161. 00	0. 11%
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	10. 54	10. 32	2. 13%

注: 1、本表数据为合并报表数据。

1、报告期内,公司实现营业收入559,802,065.67元,较上年同期增长8.04%;

营业利润31, 160, 381. 82元, 较上年同期下降57. 01%; 利润总额36, 891, 246. 73元, 较上年同期下降56. 02%; 归属于上市公司股东的净利润32, 696, 080. 59元, 较上年同期下降54. 11%。

2、截止2016年12月31日,公司总资产1,364,820,310.53元,比年初下降5.20%; 归属于上市公司股东的所有者权益1,146,667,471.62元,比年初增长2.18%。

3、公司2016年度业绩快报披露的经营业绩,与公司在2016年第三季度报告中披露的2016年业绩预计情况存在差异,2016年第三季度报告中披露的2016年业绩预计情况为归属于上市公司股东的净利润比上年同期变动幅度: -20%至0%,但本次更正后归属于上市公司股东的净利润比上年同期变动幅度:-60%至-50%。

二、其他相关说明

以上更正后的预告数据为目前核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的2016 年年报为准,敬请广大投资者注意投资风险。

三、董事会致歉说明和对相关责任人的认定情况

董事会对本次业绩快报更正给投资者带来的不便深表歉意,董事会将督促经理层和财务部门加强与注册会计师的沟通,提高业绩预测的科学性和准确性,避免此类事件的再次发生。

特此公告。

麦趣尔集团股份有限公司 2017年4月24日



附:

麦趣尔集团股份有限公司 2016 年度业绩快报(更正后)

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2016年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2016年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	559, 802, 065. 67	518, 144, 350. 85	8. 04%
营业利润	31, 160, 381. 82	72, 485, 507. 5	-57. 01%
利润总额	36, 891, 246. 73	83, 887, 237. 23	-56. 02%
归属于上市公司股东的净 利润	32, 696, 080. 59	71, 249, 832. 58	-54. 11%
基本每股收益 (元)	0.30	0. 69	-56. 52%
加权平均净资产收益率	2. 89%	7. 23%	-4.34%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1, 364, 820, 310. 53	1, 439, 652, 758. 79	-5. 20%
归属于上市公司股东的所 有者权益	1, 146, 667, 471. 62	1, 122, 231, 458. 12	2. 18%
股本	108, 837, 161. 00	108, 722, 161. 00	0. 11%
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	10. 54	10.32	2. 13%

注: 1、本表数据为合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、报告期内,公司实现营业收入559,802,065.67元,较上年同期增长8.04%;



营业利润31, 160, 381. 82元, 较上年同期下降57. 01%; 利润总额36, 891, 246. 73元, 较上年同期下降56. 02%; 归属于上市公司股东的净利润32, 696, 080. 59元, 较上年同期下降54. 11%; 基本每股收益0. 30元, 较上年同期下降56. 52%。

2、截止2016年12月31日,公司总资产1,364,820,310.53元,比年初下降5.20%; 归属于上市公司股东的所有者权益1,146,667,471.62元,比年初增长2.18%。

三、与前次业绩预计的差异说明

1、公司2016年度业绩快报披露的经营业绩,与公司在2016年第三季度报告中披露的2016年业绩预计情况存在差异,2016年第三季度报告中披露的2016年业绩预计情况为归属于上市公司股东的净利润比上年同期变动幅度: -20%至0%,但本次更正后归属于上市公司股东的净利润比上年同期变动幅度:-60%至-50%。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会 计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

麦趣尔集团股份有限公司董事会

2017年4月24日

